Vjezbanje (Eksponencijalne jednacine)

1. Rijesiti sledece jednacine:

_ 1\ 1 HN* 3\
a)2* = 27; b)16* = 4; ¢)2* =275 d)2* = V16; e)(;) =5 f)(;) = (E) ;
a)(%) =81; n) =315, i)(0,5)* = 83; 43T =2;  K16¥3 = (0,25)"3.
2. Rijesiti sledece jednacine:

0,8x x
a) 251 =242, b)8 ¥+t = 2y/2; c)(%) =2 d)10'73 = ¥/1000; e)7*7 = 49V7.
3. Rijesiti sledece jednacine:
2 -3 3 -7

Al =) ) =) c)(0,8)*2 = (1,25)7; d)5+ B2 = 1

2x
e) 5+'-2x~1 = 25; (0,2y°+57375 = 575;  g)(—)" =128 hj53 =L,



4. Rijesiti sledece jednacine:

a)4 - 22x+1 — %, b)(%)x-ﬂ _ %; c)45—9x _ (%)x—z; d)812_x _ (§)5x—6;
3vzT= (N perostzi=ie e (D) =ozsk  mpzs(R) =02

5. Rijesiti sledece jednacine:

a)s**1 + 542 =6;  p)3**2-3*"1=78; 22714322222 4 1=0; d)3**2 + 3* = 90.

6.Rijesiti sledece jednacine metodom zamjene promjenljivih:

a)3%* + 3% = 12; b)2%* = 10 - 2* — 16; c)37%+7:3*-30=0.





